

Гордость нашего народа

Выдающийся полководец и политический стратег построил мощное централизованное государство, основанное на верховенстве закона и уважении к традициям. Мудрый политик, обладавший обширным кругозором и тонким аналитическим умом, Амир Темура вошел в историю как великий создатель, внесший бесценный вклад в развитие мировой цивилизации.



Сегодня в нашем институте прошло просветительское мероприятие, посвященное 685-летию со дня рождения великого полководца Амира Темура. Доктор исторических наук Шохистахон Улжаева рассказала об уникальности Тимура и Темуридов. Модератором мероприятия выступил Зухриддин Хайдаров. Мероприятие произвело на участников большое впечатление.



Пресс-служба ТИИМСХ